

浞景雅苑小区业主委员会(备案码3707261061769)公章遗失,自2023年9月28日起使用新浞景雅苑小区业主委员会公章。原浞景雅苑小区业主委员会(备案码3707261061769)公章作废。

特此公告
浞景社区居民委员会
2023年9月28日

公

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

高速公路何时易堵? 交警给出“经验之谈”



9月27日下午,奎文交警大队四中队民警在金宝乐园门前疏导车辆。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 陈怀禹 张益阁

出行高峰将持续至本周日

今年中秋、国庆“双节”连休,假期长达8天。受回乡过节、走亲访友、自驾出游、高速免费等因素影响,高速公路将迎来车流高峰。潍坊市公安局高速交警支队民警介绍,目前潍坊境内有荣潍、荣乌、长深、潍日、潍青、济潍6条市管高速,9月29日至10月1日,将出现长途自驾游为主的出行高峰。10月5日至6日将出现返程高峰。以上时段高速公路车流量增幅较大,部分路段可能出现车辆排队缓行现象。

山东省公安厅交通管理局五支队寒亭大队民警谷永乐表示,车流高峰时段,道路交通事故风险将随之增加。根据往年数据,假期第一、第二、第四、第五日事故较多。青银高速潍坊辖段有三处易发事故、易拥堵路段,分别为涌泉立交附近、于河枢纽立交附近、东青立交附近。驾驶员经过时要及时观察指示牌、提早采取变道措施。

园林环卫齐上阵 扮靓城市出入口



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 夏鹏)9月28日,记者在潍城区多个城市出入口位置的景观绿化带内看到,园林环卫工人正在进行除草、修剪作业(上图)。

为迎接中秋、国庆“双节”,给来潍返潍的游客和市民提供整洁、干净、有序的环境,潍城区综合行政执法局组织潍坊潍州市政工程有限公司,针对辖区6处城市出入口的环境卫生和绿化景观开展了为期一周的颜值提升专项整治行动。截至目前,已累计出动170余人次,发现整改问题40余个,清理枯枝死树80余处,修剪模纹、草坪5万平方米……各出入口整治效果显著。

“我们在组织开展好城市出入口专项整治工作的同时,根据外来游客实际情况,适度增加保洁作业人员数量,延长保洁时间,全力保障节日期间的环境卫生情况,也为市民提供良好的出行环境。”潍城区综合行政执法局副局长高兴芹说。

交警全天候驻守街面确保畅通

每逢节假日,金宝乐园是不少市民出游首选打卡地。“假期期间,奎文交警大队四中队将安排充足警力在金宝乐园门前及周边路口、路段加强指挥疏导,确保道路畅通。”奎文交警大队四中队中队长刘阳说,“双节”假期期间,四中队将更改勤务模式,执勤警力提前上岗,全天候驻守,最大程度保证节假日期间道路畅通。

刘阳表示,潍州路两侧辅道外侧均设有停车位,假期期间,四中队将根据车流量情况,在潍州路两侧辅道内侧增设临时停车区域,供市民、游客免费停车。

在十笏园景区周边,曹家巷、胡家牌坊街等路段设有禁停标志。“市民、游客前来游玩可到十笏园地下停车场停车。”潍城交警大队一中队中队长牛根荣说,届时他们将对曹家巷、胡家牌坊街展开整治。

节日市场物丰价稳 助力消费活力持续释放

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘伟)随着中秋、国庆“双节”到来,“节日经济”逐渐升温。为进一步保障节日期间物丰价稳、充分释放消费活力,我市商务部门加强节假日消费市场产销对接,拓宽货源渠道,增加备货数量和品类,保障节日市场供应充足、价格稳定。

为满足“双节”期间市民消费需求,市商务局对市级保供企业库存情况进行调度摸底,并指导大型商贸流通企业,组织多层面产销衔接,扩大节假日商品供应量。目前,全市29家骨干保供企业米、面、粮、食用油、肉类、耐储类蔬菜库存充足。商贸流通企业备好了“菜篮子”“米袋子”“肉案子”,增加特色农副产品等商品和服务有效供给,为节日居民消费潜力释放营造良好氛围,激发消费潜力。

此外,我市突出节日特点,广泛开展促消费活动。在餐饮领域,以政企联动形式,从9月28日开始,到10月31日,分4轮发放餐饮消费券;组织部分限额以上餐饮企业联动推出优惠套餐、老人军人专属优惠、满减赠送、特色礼盒等活动。在零售领域,组织各县市区、重点商圈、重点商贸流通企业举办十笏园国庆、“上坊子美食音乐节”、杨家埠民间艺术大观园“梦幻西游里、嫦娥共团圆”、“钜惠高新 乐享生活”消费节、“牵手保税”——2023潍坊进口商品嗨购节、2023潍坊寿光巨淀湖湿地音乐节暨新能源汽车下乡巡展、“相约金秋·惠动全城”昌邑市秋季家电促消费活动、昌乐县“放心购畅快游尽情嗨”活动、“乐享高密”特色美食展等60余场主题促消费活动,2000多家企业参与,多点开花,在全市打造出吃喝玩购一体化节日消费氛围。

◎相关新闻

“直左可变” 城区新增一条可变车道



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)为进一步提高重点路口通行效率,有效缓解区域交通拥堵,潍坊市公安局交警支队对城区胜利东街与虞河路交叉口的导向车道进行了“直左可变”优化改造(上图),已于9月27日起正式启用。

28日下午,记者来到胜利东街与虞河路交叉口东侧看到,北半幅路面第二车道两侧新施划了“鱼骨线”,成为一条可变车道,实行直行、左转可变控制模式。车道上方及路面配套设置了可变交通指示标志、标线。

民警提醒广大驾驶员,车辆驶入该可变车道前,需提前按照行进方向选择对应车道,进入可变车道后,不可跨越实线行驶,通过路口时,要按照交通信号灯指示通行。

自9月27日起30日内,对违反该可变车道通行规定的交通违法行为,公安交警部门以劝导教育为主,自10月27日起,将依法对交通违法行为进行处罚。



为加强中秋、国庆“双节”期间食品安全监管,近日,市市场监管局在全市范围内组织开展了节日期间食品安全专项监督抽检。此次抽检主要针对面粉、食用油、鸡蛋、牛奶、月饼等食品,共抽检120批次。经检验,抽取的120批次样品全部合格。与此同时,执法人员还进行了节日期间食品安全检查。潍坊日报社全媒体记者 刘伟

假期新冠疫苗正常接种

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣 通讯员 王园园)9月28日,记者从市卫健委了解到,中秋国庆假期(9月29日-10月6日),我市各县市区新冠疫苗和常规预防接种门诊正常接种,开诊时间可扫描二维码查询。有接种需求的市民,可根据接种点的开诊时间安排接种。

